

18万医药费个人只花两三万

98名尿毒症患者获新农合补偿700余万元

本报讯 2月18日,长清区文昌街道小柿子园村民张邦田、五峰街道办事处北宋村焦玉忠、归德镇坟台村陈勇代表全区98名尿毒症患者将一面写有“心系百姓、为民排忧”的锦旗,送到了长清区卫生局,以此感谢新型农村合作医疗减轻他们的经济负担,让他们重获生的希望。

今年44岁的张邦田,原是一名领着村民在城里搞建筑、室内装修的能人,不仅在村里算是屈

指可数的富裕户,更是很多家庭羡慕的对象。不幸的是,2002年他查出了肾病综合征,此后就一直四处求医看病。2009年又查出了尿毒症。

“当初没命地赚钱,风里来雨里去,刚过上好日子没几天,却摊上了这个要命的病。”面色有些微黄,但精神还不错的张邦田说,“家里上有老下有小,我得病后一上楼就喘粗气,重活干不了一分钱不挣不说,还要隔一天去医院

做一次血液透析,每次透析费400块,材料费100块,一年要花18万,新农合报销一部分,商业保险补偿一部分,报销额度可以达到90%,自己也就花两三万块钱。”像张邦田一样,焦玉忠、陈勇等98名尿毒症患者也是新型农村合作医疗的受益者。2013年度,长清区新型农村合作医疗行政村覆盖率达100%,农民个人筹资70元,上级每人补助280元,人均达到350元。同时按照参合人员每人15元在新农

合基金中提取,为参合农民购买大病商业保险,提高重大疾病(儿童白血病、终末期肾病、乳腺癌、宫颈癌、肺癌等20种疾病)住院保障水平。参合农民最高可报销16万元。就张邦田来说,透析治疗医疗费用按照70%比例报销,剩余部分按照分段报销的原则,在区内二级定点医疗机构住院,2万元以下按照60%比例报销,2万元—4万元按65%报销,4万元—6万元按照80%比例报销;在省、市级定点医

疗机构住院,也是按照分段报销,最高可报65%。

据长清区卫生局局长刘道辰介绍,全区现有98名尿毒症患者,仅一年就能补偿700余万元。

“刚患上这个病的时候,真是想不开,也不相信自己能得这种病,整天吃药打针,什么时候能熬出个头啊!一想到这里就掉泪,现在有了新农合好政策,我也有活下去的信心。”焦玉忠说。

(李明)

济南首家原种猪场落户长清

本报讯(通讯员 马光仁 张兆斌) 2月19日,长清区一公司种猪场顺利通过省畜牧兽医局专家验收组的验收,通过原种猪场认证,被评定为原种猪场,成为济南市第一家标准化原种猪场。

专家组按照《种畜禽管理条例》的要求,采取听报告、查资料与实地考察相结合的方法,对种猪场的场区布局、种猪质量、卫生防疫、技术力量、制度建设、环保设施进行了现场考察,认为育种场管理规范,所生产的种猪达到质量标准,具备种猪生产经营条件。种猪场顺利通过省级验收,结束了济南市无原种猪场的历史,将对外提供优质的大约克、杜洛克和长白等品种的父母代种猪,对进一步完善我市良种繁育体系建设起到重要支撑作用。

济南鼎泰牧业有限公司是济南活力集团与北京大北农集团联合组建的一家大型养猪企业,养猪基地占地面积1600亩,总投资1.5亿元,该项目分一、二、三期实施。一期为占地300亩的美国祖代原种

猪养殖生产繁育基地,已于去年5月份完工。8月中旬,10月下旬从美国引进了1000头新美系祖代原种猪,包括杜洛克、大约克、长白三大品种公母原种猪。该批种猪引进后将作为公司年繁育10万头商品猪产业化三级繁育体系中的新美系原种猪核心群,为公司父母代种猪场提供优秀的杂交亲本,并向各级种猪场和养猪户提供高品质的纯种猪、纯正的杜长大三元杂交商品代肥猪和优质的二元杂交母猪;二期为占地300亩的有机黑猪商品猪繁育基地,可形成年存栏量5万头、出栏量10万头、销售收入2亿元的规模;三期为占地1000亩的绿色有机蔬菜示范种植基地,将运用生态循环农业发展模式,建设沼气发电,实现沼液、沼渣、沼气和电能综合利用,达到生态效益和社会效益的有机结合。

济南鼎泰牧业有限公司集生产、研发、销售、技术咨询与服务于一体,是济南地区规模最大、品种最全、质量最优的现代化种猪及商品仔猪生产企业。

万德镇“廉政新闻发布会”每周开

本报讯(通讯员 马洪利) 济南市长清区万德镇党委、纪委、人大、政府,认真采纳“廉洁勤政求高效,警钟还须重敲”的人大、政协建议,从进一步转变机关工作作风入手,依靠每周一次的“廉政新闻发布会”制度,促进了“清风万德、廉政万德、正气万德、洁净万德、幸福万德、文明万德、魅力万德、和谐万德”建设的健康快速发展。

“廉政新闻发布会”以联席会诊、交流学习和民主生活会的方式,定于每周一召开一次。专门邀请人大、政协、纪

检、监察、政法等部门的相关人员、机关全体干部和各方代表参加,从依法办事、办事效率、廉洁勤政、工作作风、群众路线、优质服务、和谐创新等方面进行面对面的“零距离”交流。

目前,已通过“警示教育会”采纳和接受机关禁酒、厉行节约、遏制公款吃喝、反腐倡廉、爱心救助、承诺服务、招商引资、环境治理、旅游开发、项目筛选、廉政新风等各类有益的合理化建议480多条,为群众办各类实事、好事180余件。

马山镇举办廉政教育活动

本报讯 近日,马山镇举办重温入党誓词和廉政教育活动。本次活动主要是为了增强全镇党员干部理想信念、服务为民意识,铭记对党做出的庄严承诺,督促自己在平凡的岗位上充分发挥模范带头作用,全心全意为人民服务,为党旗增辉。同时

该镇号召全体机关干部要甘于吃苦,团结奉献。树立求真务实、勇创一流、精益求精的良好作风。要廉洁自爱,严格要求。牢记“两个务必”,做到“六不”,坚持自重、自省、自警、自励,在心中自觉树立拒腐防变的长城。

(李梅 王秀凤)

“曹同学” 变身“草莓哥”

以案说法

“小三”应该返还财物吗

案情:胡某与丈夫李某2000年结婚,夫妻二人收入都很高,家庭生活富裕且安定。后李某在网上认识了年轻貌美的张某,并与张某同居,生下一个儿子。后因张某脾气暴躁,李某想分手,张某向其索要大额分手费,其中包括一套房子(已支付首付40万元,双方协议余款由李某承担),房产证登记在张某名下,经济补偿20万元,李某之前为张某所购买的珠宝、首饰全部归张某。后胡某得知丈夫的

出轨行为,想向法院起诉要求张某返还各项款项,问能否得到支持?

分析:胡某的诉求能够得到法院的支持。在该案件中,丈夫李某违背了夫妻忠实义务,如果夫妻双方在婚姻关系存续期间,对于婚内财产没有特殊约定的话,因认定为夫妻共同财产。《中华人民共和国婚姻法司法(一)》第十七条第一款第二项中明确规定“夫或妻非因日常生活需要对夫妻共同财产做

重要处理决定,夫妻双方应当平等协商,取得一致意见。他人有理由相信其为夫妻双方共同意思表示的,另一方不得以不同意或不知道为由对抗善意第三人”。在该案中,李某为张某购置房产、珠宝,给予经济补偿,属于处分夫妻共同财产的行为,应该得到胡某的同意,在没有胡某同意的情况下,李某的赠与行为无效,张某构成不当得利,胡某作为财产所有人有权要求张某返还。

《今日长清》编辑部

法律顾问 正荣凯团队
面向基层服务百姓

为离婚、继承、买卖、遗嘱等纠纷提供法律服务

电话:0531-88812358

网址:www.3007.cn

/ QQ群:205236301

/ 地址:济南市经四纬二路东图大厦8楼

